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ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΥΝ.ΓΕ.Μ.Ε. 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΝ.ΓΕ.Μ.Ε. 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Στην ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση (εκλογοαπολογιστική) του Συνδέσμου που 

έγινε τη Δευτέρα 9 Μαΐου 2016, προκηρύχθηκε η διενέργεια εκλογών για την 

ανάδειξη νέου Δ.Σ. και νέας Εξελεγκτικής Επιτροπής, για τη : 

Δευτέρα 13 Ιουνίου 2016 

Οι εκλογές θα πραγματοποιηθούν στα γραφεία του Συνδέσμου 

Γεωλόγων Μελετητών Ελλάδας στην Αθήνα, (Σόλωνος 102 και 

Μαυρομιχάλη, 1ος όροφος) από 6 - 9 μμ. 

Τα μέλη του συνδέσμου, μπορούν να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα είτε με 

αυτοπρόσωπη προσέλευση στην αίθουσα ψηφοφορίας, είτε με ταχυδρομική 

συστημένη επιστολή, χρησιμοποιώντας το ψηφοδέλτιο, το σφραγισμένο φάκελο και τον 

ταχυδρομικό φάκελο που θα συνοδεύουν την σχετική επιστολή που θα λάβουν από την 

εφορευτική επιτροπή. 

Δικαίωμα ψήφου και υποβολής υποψηφιότητας για το Δ.Σ., ή / και την 

Εξελεγκτική Επιτροπή έχουν όλα τα τακτικά μέλη που έχουν τακτοποιήσει τις 

οικονομικές τους υποχρεώσεις. Σύμφωνα με την απόφαση της εκλογοαπολογιστικής 

Γενικής Συνέλευσης της 9
ης

 Μαΐου 2016, οικονομικώς τακτοποιημένα θεωρούνται τα 

μέλη που έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις για το έτος 2015, έστω 

και αν υπάρχουν οικονομικές οφειλές από προηγούμενα έτη. 

Σύμφωνα με την απόφαση της εκλογοαπολογιστικής Γενικής Συνέλευσης της 9
ης

 

Μαΐου 2016, με σκοπό τη διευκόλυνση της συμμετοχής των συναδέλφων, η ετήσια 

συνδρομή στο Σύνδεσμο, από το έτος 2015 και μετά διαμορφώνεται ως εξής: 

 Πτυχίο Α’ τάξης : 5 € 

 Πτυχίο Β’ τάξης : 10 € 

 Πτυχίο Γ’ τάξης : 15 € 
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Οι συνάδελφοι που έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις προς το 

Σύνδεσμο πριν την εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση της 9
ης

 Μαΐου 2016, θα 

τύχουν έκπτωσης - συμψηφισμού με τη συνδρομή του έτους 2016. 

Όποιος συνάδελφος επιθυμεί οιαδήποτε διευκρίνιση σχετικά με τις οφειλόμενες 

εισφορές του, μπορεί να επικοινωνεί με τον Ταμία του απερχόμενου Δ.Σ., Σαραντάκο 

Παναγιώτη, στα τηλέφωνα 693 7483459 - 213 0057988, e-mail : srpan@hol.gr. 

 Η εξόφληση είναι δυνατό να γίνει μέχρι και την ημέρα των εκλογών είτε στην 

εφορευτική επιτροπή, είτε με κατάθεση στους εξής λογαριασμούς του ΣΥΝΓΕΜΕ: 

 Εθνική Τράπεζα Ελλάδας 16888255300 (Όνομ. ΑΛΕΞΙΑΔΟΥ, ΣΙΜΟΥ) 

 ALPHA BANK 112002101385173 (Όνομ. ΑΛΕΞΙΑΔΟΥ, ΣΙΜΟΥ)  

Στην περίπτωση εξόφλησης μέσω τραπέζης, εσωκλείετε την τραπεζική απόδειξη 

στον ειδικό ταχυδρομικό φάκελο που θα σας αποσταλεί και ΟΧΙ στον φάκελο που 

περιέχει το ψηφοδέλτιο (ψηφοφορία μέσω συστημένης επιστολής) ή την προσκομίζετε 

στην εφορευτική επιτροπή (αυτοπρόσωπη ψηφοφορία). 

Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν, καλούνται να θέσουν υποψηφιότητα για το Δ.Σ., η / 

και την Εξελεγκτική Επιτροπή, μέχρι, το αργότερο, τη Δευτέρα 16 Μαΐου 2016, 

στέλνοντας ηλεκτρονικό μήνυμα στη διεύθυνση του Συνδέσμου που είναι : 

info@syngeme.gr 

Τα μέλη που θα θέσουν υποψηφιότητα για το Δ.Σ. και την Εξελεγκτική Επιτροπή, 

θα πρέπει να έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις έως και την ημέρα 

λήξης υποβολής των υποψηφιοτήτων (Δευτέρα 16 Μαΐου 2016), αποστέλλοντας το 

σχετικό τραπεζικό παραστατικό για την καταβολή των συνδρομών, είτε μέσω 

τηλεομοιοτυπίας (FAX) στον αριθμό 22990-27466, είτε μέσω e mail στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση : info@syngeme.gr  (αρχείο pdf ή jpg). 

Όποιος συνάδελφος επιθυμεί οιαδήποτε διευκρίνιση σχετικά με την εκλογική 

διαδικασία μπορεί να επικοινωνεί στο τηλέφωνο 22990-27466. 

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ για τη διενέργεια των εκλογών της 13
ης

 Ιουνίου 2016 του 

ΣΥΝ.ΓΕ.Μ.Ε. : 

 

 

 

Πάνος Γιώργος, Χατζηπαύλου Παύλος, Δρακοπούλου Ευσταθία (τακτικά μέλη), 

Λιονή Κατερίνα (αναπληρωματικό μέλος) 
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